

ERRATA 001

LICITAÇÃO ELETRÔNICA N.º 024/2024 – CL/EMSERH

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 199.316/2023 – EMSERH

OBJETO: Contratação de Empresa especializada em prestação de serviços técnicos no ramo de engenharia clínica, abrangendo **gerenciamento do parque tecnológico**, serviços de manutenção preventiva, corretiva (com substituição de peças e acessórios), calibração, ensaio de segurança elétrica, qualificação, metrologia legal, treinamento de operadores, elaboração de especificações/pareceres/laudos técnicos e consultorias no auxílio ao gerenciamento de equipamentos médico-assistenciais, nas unidades de saúde gerenciadas pela Empresa Maranhense de Serviços Hospitalares – **Chapadinha/MA e região.**

O Agente de Licitação da **EMPRESA MARANHENSE DE SERVIÇOS HOSPITALARES - EMSERH**, resolve realizar a seguinte alteração no Edital de Licitação.

LEIA-SE CORRETAMENTE:

NO SUBITEM 28.1 DO ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA :

28.1 Os pagamentos se darão de forma parcelada, de acordo com a efetiva demanda requisitada pela EMSERH, sendo realizados em até 30 (trinta) dias após a apresentação da nota fiscal ou fatura (devidamente atestada pelo fiscal do contrato) e demais documentos previstos neste contrato e nos atos normativos aplicáveis à contratação, conforme estabelecido no Termo de Referência.

NO SUBITEM 11.1 DO ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA :

11.1 Os pagamentos se darão de forma parcelada, de acordo com a efetiva demanda requisitada pela EMSERH, sendo realizados em até **30 (trinta) dias** após a apresentação da nota fiscal ou fatura (devidamente atestada pelo fiscal do contrato) e demais documentos previstos neste contrato e nos atos normativos aplicáveis à contratação, conforme estabelecido no **[Edital da licitação e/ou no Termo de Referência]**.

São Luís – MA, 05 de agosto de 2024.

Vinícius Boueres Diogo Fontes
Agente de Licitação da CL/EMSERH
Mat. 3.844